

## お詫びと訂正

広報そでがうら 10 月 15 日号 5 面の「袖ヶ浦川柳会選」の記事で、川柳に誤りが  
ありました。

正しくは、次の通りです。お詫びして訂正します。

正：天~~災~~へ人の無力さあたたかさ

誤：天~~炎~~へ人の無力さあたたかさ